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Битва за світло: Олександр Усик та ДТЕК привернуть світову увагу до 
російських атак на енергетику України напередодні двобою 

Олександр Усик знову бореться за те, щоб світло було в домівках по всій Україні цієї зими, 
привертаючи світову увагу до руйнівного впливу російських атак на енергетичну систему. 21 
грудня в Ер-Ріяді він проведе бій за захист свого титулу абсолютного чемпіона світу у 
суперважкій вазі. 

ДТЕК співпрацює з Усиком в рамках кампанії #FightForLight, щоб привернути міжнародну увагу 
до критичного стану енергетичної системи України та звернутися з проханням про термінову 
доставку заміни обладнання та систем ППО для всіх українських енергетичних компаній. 

У 2024 році росія знищила або пошкодила понад 90% потужностей теплової генерації ДТЕК, 45% 
потужностей гідроелектростанцій та сотні критично важливих енергетичних об’єктів по всій 
країні. 

Олександр Усик зустрінеться з британцем Тайсоном Ф’юрі в повторному бою після їхньої 
історичної зустрічі 18 травня, яку Усик виграв ставши першим непереможним чемпіоном світу у 
суперважкій вазі за останні 24 роки. 

«Енергетика України кожного дня страждає від обстрілів. Сили ППО, рятувальники та 
енергетики докладають титанічних зусиль, щоб українці були зі світлом в своїх оселях. 
Підтримаймо їх та пам’ятаймо, що ми разом обов’язково все це пройдемо. Ми і є світло – 
українці, які світять на весь світ», – прокоментував Олександр Усик. 

Підтримати Олександра Усика під час бою в Ер-Ріяді знову приїдуть 30 ветеранів, які пройшли 
службу у ЗСУ та повернулися до роботи в ДТЕК, повторивши шлях інших ветеранів, які вже 
здійснювали схожу подорож до столиці Саудівської Аравії у травні. 

«ДТЕК докладає всіх зусиль, щоб привернути увагу міжнародної спільноти до руйнувань, 
завданих енергетичній інфраструктурі ворогом, та до необхідності її відновлення й захисту 
від майбутніх атак. Ми щиро вдячні Олександру Усику та його команді за підтримку цих 
прагнень і готовність допомогти українським енергетикам донести наш голос. Наша спільна 
мета – забезпечити стабільну роботу української енергетики в умовах війни, щоб кожна 
родина в Україні мала світло й тепло», — зазначив генеральний директор ДТЕК Максим 
Тімченко. 
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Група ДТЕК  

Група ДТЕК є лідером і найбільшим приватним інвестором в енергетичній галузі України. У Групі працює 55 000 
співробітників. 
Наші компанії займаються видобутком вугілля і природного газу, виробництвом електроенергії на вітрових, 
сонячних і теплових електростанціях, торгівлею енергоресурсами на внутрішньому і міжнародному ринках, 
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розподілом і постачанням електроенергії споживачам, наданням послуг у сфері енергоефективності, а також 
розвитком мережі швидкісних зарядних станцій. Відповідно до Стратегії 2030, Група ДТЕК прагне 
трансформуватися в більш ефективний, екологічно чистий і технологічний бізнес, керуючись принципами ESG.  
ДТЕК є членом Ініціативи «Партнерство проти корупції» Всесвітнього економічного форуму (PACA). Наша мета 
— досягти вуглецевої нейтральності.   
З початку повномасштабного вторгнення Група ДТЕК відновила електропостачання 14 мільйонам українських 
сімей у регіонах, постраждалих від бойових дій. 
Група ДТЕК на 100% належить компанії SCM Limited. Кінцевим бенефіціаром є Рінат Ахметов. 
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